

Avviso di rettifica

Comunicato relativo alla legge regionale 19 dicembre 2003, n. 41 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa. Collegato alla legge finanziaria 2003 in materia di prevenzione, sanità, servizi sociali e sicurezza pubblica" (Bollettino ufficiale della Regione n. 120 del 23 dicembre 2003).

Nel testo dell'articolo 10 , comma 4 della legge regionale 19 dicembre 2003, n. 41 "Disposizioni di riordino e semplificazione normativa. Collegato alla legge finanziaria 2003 in materia di prevenzione, sanità, servizi sociali e sicurezza pubblica" pubblicata a pag. 14 del Bur n. 120 del 23 dicembre 2003, le parole "legge regionale 22 febbraio 1996, n. 6" vanno sostituite con le parole "legge regionale 22 febbraio 1999, n. 6".